

# ВОЛНИСТЫЕ ПОПУГАИ

Работали: Поповская Виктория  
и Кудрявцева Майя

**Волнистый попугайчик** — птица семейства попугаевых. Единственный вид в роде волнистые попугаи.

Особи отличаются шумом и болтливостью, довольно легко запоминают слова и выражения, которые повторяют много раз при «общении» с человеком и даже с другими домашними птицами. В большинстве случаев заученные слова и выражения повторяют без связной логики.



## Особенности и внешность

Многие задаются вопросом – а почему же их называют волнистыми? Дело в том, что волнистые попугаи обитают на территории, где большое количество кустов и зелени, и природа наделила этих птичек специальным окрасом на шее и голове для того, чтобы стать незаметными на дереве. Изначальный окрас оперения – зелёный, но на сегодняшний день существуют и другие цвета: белый, жёлтый, голубой, синий.



Эта маленькая птичка длиной до 19 см имеет вес почти 40 грамм, где основная длина приходится на хвост до 11 см. Волнистые попугаи имеют отличную память и умело подражают звукам. Удивительной способностью обладают особи мужского пола – возможность светиться под действием ультрафиолетовых лучей.

## Уход за волнистыми попугаями

Клетка для содержания должна быть не сильно маленького размера, для одного попугая 35см на 35 см. Обязательно необходима жердочка, для правильного стачивания когтей.

Питание – залог здоровья любого домашнего питомца. Поэтому оно должно быть разнообразным и витаминизированным. В рацион включается овёс, просо, одуванчик, крапива, осот, в небольших количествах бобовые и фрукты. Категорически запрещено давать острую, жирную, солёную пищу. Свежая вода каждый день обязательна.

Частой болезнью пернатых является простуда, поражение клещами, пухоедами и глистами. Заболевшая птица выглядит вялой, теряет аппетит и активность. Принцип лечения заключается в обработке противоглистными препаратами, спреями от клещей, отваром ромашки.

Продолжительность жизни до 20 лет, но при условии заботы и правильного ухода. Найти общий язык с волнистиком достаточно просто, они открыты к общению.



## Зоны обитания

Их родина и главное место жизни - Австралия. Они строят гнёзда на протяжении юго-западного и восточного побережий, стараясь не залетать в густые леса. В основном они гнездятся в степных областях. Они проживают большими стаями, насчитывающими от двадцати до нескольких сотен особей.

Перелетают в поисках корма и воды также стаями, изредка совершая посадку на зелёных полянках, съедая семена растений.



## Внешнее описание

Имеют хвост в виде ступеней, который способен вырастать до десяти сантиметров. Благодаря ему, птица кажется больше. Размеры же самого попугая колеблются от 17 до 23 сантиметров, около трети от хвоста. Вес взрослой особи достигает 40-45 граммов. Цвет перьев птицы, обитающей в природе ярко-зелёный, насыщенный. Горло и передняя область головы жёлтого цвета. С двух сторон горла можно найти три тёмно-чёрных пятна. С затылка и задней головной части, а также жёлтой спине спускаются линии, в виде волн. Клюв попугая крепок, выгнут. У его основание находится восковая часть с ноздрями, которая покрыта слоем роговицы. Клюв этого попугая не таков, как у остальных птиц. Он способен двигаться, потому что удлинённая верхняя часть склеена сухожилиями с черепом птицы. У молодых птенцов клюв тёмного цвета, а взрослых особей бледно-жёлтого с зелёным оттенком.

